## 東京ドイツ村 夕焼けジャーマン

東京ドイツ村(所在地:千葉県袖ケ浦市・運営:明和興産株式会社)は、2025年8月2日(土)より夏の特別営業 「夕焼けジャーマン」を開催いたします。

夏休み本番となる8月の土日とお盆期間中は、毎年恒例イベント「夕焼けジャーマン」で20時まで営業します。 思い出に残るイベント盛りだくさんで皆様のご来園をお待ちしています!









## 東京ドイツ村 夕焼けジャーマン開催概要

THE PERSON NAMED IN THE PE	
日時	2025年8月2日(土)・8月3日(日)、8月9日(土)~8月17日(日)、8月23日(土)・8月24日(日)
内容	花火:8/3(日) 2,000発の花火が音楽に合わせて共演します。 ※打ち上げ場所:ボート池 ドローンショー:8/11(月)~8/15(金) 500機のドローンが夜空を彩ります。 ※打ち上げ場所:ボート池 スカイランタン®:8/2(土)8/3(日)8/9(土)8/10(日)8/16(土)8/17(日)8/23(土)8/24(日)各日150個のスカイランタン®がカウントダウンで空中を漂います。
	ファイヤーショー:8/2(土)8/3(日)8/9(土)~8/17(日)、8/23(土)8/24(日) 火を使うパフォーマーが圧巻のファイヤーショーを実施します。 【同時開催】ひまわりミストファンタジア~きらめくミストの中で出会うひまわりの魔法~
	INTERNAL OF THE PROPERTY OF TH
営業時間	9:30~20:00(最終入園19:00) ※夕焼けジャーマン対象日以外は、9:30~17:00(最終入園16:00)
入園料	大人 1,000円 / 小人(4歳~小学生) 500円 駐車料金(1台)1,000円

※雨天、荒天時は内容の変更・中止となる場合がございます 内容は急遽変更になる可能性がございます。事前にお問い合わせください。



〒299-0204 千葉県袖ケ浦市永吉 419 TEL: 0438-60-5511 FAX:0438-75

TEL: 0438-60-5511 FAX:0438-75-7068 https://t-doitsumura.co.jp/

このリリースに関するお問い合わせは ことうだ 山野/中島/古藤田まで